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Детальна інформація щодо методології дослідження, інших хвиль та баз даних: 
https://www.uaregio.org/en/surveys/methodology/    
 
В цьому документі представлений одномірний розподіл результатів третьої хвилі всеукраїнського опитування «Регіон, 
нація та більше: міждисциплінарне та міжкультурне переосмислення України» (2013 р.) та середні значення для 
змінних, що вимірювались числовими значеннями, порядковими та інтервальними шкалами. Відповіді на відкриті 
запитання анкети представлені у формі «хмари слів» (розмір шрифту вказує на популярність відповіді). 
 
Q2 - позначення назви змінної в SPSS базі даних, що відповідає запитанню 
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Nomer № АНКЕТИ: [________]   Oblast 1. ОБЛАСТЬ: [______] 
Q2 НАЗВА НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ: [______]   

 

I Соціально-демографічні характеристики 
 
Q3 Величина населеного пункту: 
 
  % 
1. Місто більше 1млн. 15,2 
2. Місто 500-999 тис. 5,9 
3. Місто 200-499 тис. 15,5 
4. Місто 50-199 тис. 10,4 
5. Місто до 50тис. 21,7 
6. Село 31,3 
 
Q4 Скільки років Вам вже виповнилося? [середній вік респондентів – 45,73 р.] 
 
 vik_grupy % 
18-34 32,1 
35-54 34,7 
55+ 33,3 
 
Q5 Стать респондента:    
 
  % 
Чоловік 44,7 
Жінка 55,3 
 
Q6 Хто Ви за національністю? 
 
  % 
Українці 82,9 
Росіяни 12,8 
Інші 3,1 
Змішані 0,9 
НЗ/БВ 0,3 
 
 
Якою є освіта: Q7.1  Ваша 

освіта, % 
Q7.2 Вашої 
матері, % 

Q7.3 Вашого 
батька, % 

1. Початкова 1,5 12,9 12,7 
2. Неповна середня 3,4 11,9 11,5 
3. Середня 23,5 32,8 33,7 
4. Середня спеціальна 36,9 26,7 27,6 
5. Неповна вища 
(бакалавр) 

6,2 2,8 2,6 

6. Вища 28,2 12,6 11,8 
7. Науковий ступінь 0,3 0,1 0,1 
Середнє 4,28 3,32 3,31 
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 Q8.1 Якою є Ваша зайнятість:  % 
1. Працюю 50,8 
2. Перебуваю на пенсії 26,1 
3. Перебуваю на пенсії за інвалідністю 2,7 
4. Навчаюсь 4,8 
5. Маю статус безробітного 4,6 
6. Перебуваю у відпустці по догляду за дитиною 4,2 
7. Непрацюючий (в т.ч. домогосподарка) 6,4 
8. Інше 0,4 
 
Q8.2 ТІЛЬКИ ТІ, ХТО ПРАЦЮЮТЬ   
 
 На сьогоднішній день Ви…       % 
1. Найманий працівник   92,6 
2. Маю власний бізнес (маю найманих працівників) 2,2 
3. Маю власний бізнес (без найманих працівників) 5,2 
 
Q8.3 ТІЛЬКИ ТІ, ХТО ПРАЦЮЮТЬ  
 
 Як би Ви окреслили Вашу позицію на роботі? % 
1. Керівник/ заступник керівника підприємства, 
організації 

5,3 

2. Керівник підрозділу підприємства, організації 
(відділу, лабораторії, цеху) 

3,8 

3. Майстер, бригадир 4 
4. Кваліфікований спеціаліст –  посада, що вимагає 
вищої освіти 

24,5 

5. Спеціаліст – посада, що вимагає середньої освіти 17,7 

6. Службовець в технічній сфері та обслуговуючий 
персонал 

15,1 

7. Кваліфікований робітник  20,3 
8. Різнороб/ підсобний робітник  7,6 
9. Фізична праця у сільському господарстві 1,7 
 
Q9 Як Ви оцінюєте свій матеріальний стан? 
 
  % 
1. Дуже добрий 0,2 
2. Добрий 5 
3. Досить добрий 15 
4. Ні добрий, ні поганий 40,2 
5. Не дуже добрий 26,9 
6. Поганий 11,4 
7. Жахливий 1,4 
Середнє 4,28 
 
Q10_1-Q10_7 Вкажіть, будь ласка, якомога детальніше Ваше місце народження і місце народження Ваших рідних? 
[відкриті питання] 
 
Q10a Присутня генерація  % 
Новоприбулий/ла 5,2 
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Народжений/ народжена в даній місцевості 91,9 
Один із батьків народжений/на в даній місцевості 2,3 
Дідусь/бабуся народжений/на в даній місцевості 0,4 
НЗ/БВ 0,1 
 
11. Скільки років Ви проживаєте:  
 
Q11.1 У цій квартирі/будинку [ Середнє – 24,76 р.] 
 
Q11.2 У цьому місті/селі [Середнє – 35,52 р.] 
 
Q12 Чи доводилося Вам коли-небудь навчатися/працювати за межами України? 
 
  % 
Так 11,6 
Ні 88,4 
 
 
 
 Q13 Який Ваш сімейний стан? % 
1. Неодружений/на і не мешкаю зі своїм 
партнером/кою 

13,8 

2. Неодружений/на, але мешкаю зі своїм 
партнером/кою 

4,3 

3. Одружений/заміжня 62,9 
4. Розлучений/на 6,1 
5. Мешкаю окремо від чоловіка/дружини  0,7 

6. У повторному шлюбі 0,8 
7. Вдівець/вдова 11,4 
 
 
Q14 Враховуючи Вас, скільки осіб мешкає разом з Вами? 
 
[ Середнє – 3 людини]   11,7% – Я живу сам/сама 
 
Q15 Будь ласка, зазначте, який сукупний дохід у гривнях має Ваша родина щомісячно, враховуючи всі 
надходження та після відрахувань («чистими»): 
 
[ Середнє – 3560,56 ] грн.   
 
  % 
Менше 2000 грн 24,8 
2001-4000 35,5 
4001-6000 17 
6001-8000 5,6 
Понад 8000 грн. 2,5 
НЗ/БВ 14,7 
 

II Ідентичності та регіоналізм 
 
16. Люди в різний спосіб відповідають на питання: ким я є, ким я почуваюся? Якою мірою Ви почуваєтеся? 
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% 1. Категорично 
ні 

2. Скоріше 
ні 

3. Важко 
сказати 

4. 
Скоріше 

так 

5. 
Однозначно 

так 

Середнє 

Q16.1 Мешканцем/-ою своєї 
місцевості  

0,2 2 4,6 44,4 48,8 4,40 

Q16.2 Мешканцем/-ою свого 
регіону 

0,2 1,6 4,2 42,7 51,3 4,43 

Q16.3 Українцем/-ою 2,5 4,5 7,2 31,4 54,5 4,31 

Q16.4 Росіянином/-ою 45,6 22,9 12,1 11,2 8,2 2,13 

Q16.5 Представником/-ею іншої 
нації 

69,3 18,8 5,7 3,2 3 1,52 

Q16.6 Представником/-цею 
східнослов’янської спільноти 

26,4 16 23,6 25,1 8,9 2,74 

Q16.7 Європейцем/-ою 22,4 22,4 23,7 21,9 9,8 2,74 

Q16.8 Жінкою / чоловіком 0,5 0,6 2,7 19,7 76,6 4,71 

Q16.9 Членом сім'ї 0,8 1,4 4,5 23,1 70,2 4,61 

Q16.10 Представником/-цею певної 
професії/фаху  

8,4 12,2 16,8 25,7 36,9 3,70 

Q16.11 Представником/-цею свого 
покоління  

2 4 8,2 32,9 52,9 4,31 

Q16.12 Особою, що має певне хобі  14,1 21,3 21,1 21,9 21,7 3,16 

Q16.13 Особою певних релігійних 
поглядів  

11,5 14 18,6 30,3 25,6 3,45 

Q16.14 Представником/-цею 
соціального класу  

4,4 8,5 19,2 35,4 32,6 3,83 

 
17. Наскільки наведені твердження відповідають Вашим почуттям щодо міста або села, де Ви мешкаєте. 
 
% 1.Зовсім не 

відповідає 
2.Мабуть не 
відповідає 

3.Важко 
сказати 

4.Мабуть 
відповідає 

5.Цілком 
відповідає 

Середнє 

Q17.1 Я сумую, коли мене 
довго тут немає 

2,2 7,1 14,3 50,1 26,4 3,91 

Q17.2 Я пишаюся цим 
місцем 

1,8 8,8 19,2 44,5 25,8 3,84 

Q17.3 Це місце є частиною 
мене 

2,1 7,6 18 46,9 25,4 3,86 

Q17.4 Я хотів би звідси 
виїхати 

28 30 22 14,4 5,5 2,39 

Q17.5 Я хотів би, щоб у 
майбутньому мої близькі 
тут мешкали  

4,2 11,4 31,2 35,9 17,3 3,51 

 
18.  Наскільки Ви погоджуєтесь або не погоджуєтесь із наступними твердженнями? 
 
% 1.Категорично 

ні 
2.Мабуть ні 3.І так, і ні 4.Мабуть так 5.Цілком так Середнє 

Q18.1 Мене цікавить історія 
моєї місцевості або регіону 

1 8,1 23,7 44 23,3 3,80 

Q18.2 Я охоче  переглядаю 
телевізійні програми або 
Інтернет матеріали, що 
стосуються історії моєї 
місцевості або регіону 

1,9 11,5 26,1 39,5 21,1 3,66 
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Q18.3 Я вважаю, що 
важливіше дбати про 
зручність мешканців, ніж 
про стан історичних 
пам'яток  

3,7 12,5 35,6 31,7 16,5 3,45 

Q18.4 Часом краще знести 
стару будівлю, ніж вкладати 
величезні гроші в її 
реставрацію  

7,3 16,3 37 27,5 12 3,21 

Q18.5 Охоче читаю про 
минуле моєї місцевості або 
регіону 

3 12,7 30,3 36,8 17,2 3,53 

Q18.6 Я вважаю, що влада 
мого міста або регіону 
забагато уваги присвячує 
його минулому, а дуже 
мало тому, як  зараз тут  
живуть люди  

6,2 18,4 37,2 25,5 12,8 3,20 

 
19. Наскільки наведені нижче твердження відповідають Вашим думкам і почуттям, які викликає у Вас 
місцевість/населений пункт, де Ви проживаєте? 
 
% 1.Зовсім не 

відповідає 
2.Мабуть не 
відповідає 

3.І так, і ні 4.Мабуть 
відповідає 

5.Цілком 
відповідає 

Середнє 

Q19.1 Я охоче воджу моїх 
гостей по своєму місту/селу 

4,6 11,9 21,2 39,3 23,1 3,64 

Q19.2 Я люблю гуляти по 
своєму місту/селу і 
відкривати невідомі мені 
досі місця 

4,4 11,8 21,5 37,1 25,3 3,67 

 
20. Наскільки Ви погоджуєтесь або не погоджуєтесь із наступними твердженнями?          
 
%* 1. 

Категорично 
ні 

2. Мабуть ні 3. І так, і 
ні 

4. Мабуть так 4. Цілком 
так 

Середнє 

Q20.1 Я люблю Україну 0,4 1,7 10,1 43,7 44,2 4,30 

Q20.2 Інші держави могли б 
багато від українців навчитися 

3,6 14,8 28,8 37,3 15,6 3,47 

Q20.3 Для мене є важливим мій 
особистий вклад в добро краю 

2,4 13,3 32,9 37,8 13,7 3,47 

Q20.4 Цінності нашого народу 
кращі за цінності мешканців інших 
держав 

5,3 18,8 37,7 27,6 10,6 3,19 

Q20.5 Критику України самими 
українцями вважаю виявом 
непатріотизму 

10,5 24,8 30,4 24,7 9,5 2,98 

Q20.6 Коли я говорю про 
українців, зазвичай я вживаю 
«ми», а не «вони» 

1,6 5,1 19,1 39,7 34,5 4,01 

 
 
21. Iснують речі, які є більш чи менш важливими, для того, щоб бути справжнім українцем/кою. На Вашу думку, 
наскільки важливими є наступні речі: 
 
 
 % 1. Зовсім 

не 
важливо 

2. Не дуже 
важливо 

3. 
Середньо 

3. 
Достатньо 
важливо 

4. Дуже 
важливо 

Важко 
сказати 

Середнє 
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Q21.1 Бути народженим в 
Україні 

7,8 13,7 18 33,2 25,2 2,20 3,56 

Q21.2 Мати українське 
громадянство 

3,7 9,4 16 39,9 29,3 1,80 3,83 

Q21.3 Мешкати в Україні 
більшу частину життя 

4 8,4 17,9 38 29,6 2,20 3,83 

Q21.4 Розмовляти 
українською 

6,2 12,4 18,8 28,9 32,1 1,70 3,69 

Q21.5 Поважати українські 
політичні інституції і закон  

2 4,7 14,7 37,9 37,7 3,00 4,08 

Q21.6 Відчувати себе 
українцем 

1,3 3,2 10,8 31,5 51,2 2,10 4,31 

Q21.7 Мати українське 
походження 

4,9 11 19 33,4 29,2 2,60 3,73 

 
22.  Як на Вашу думку ставляться до Вашого місця проживання мешканці інших регіонів України: 
 
  1.Негативно 2.Нейтрально 3. Позитивно Не знаю Середнє 

Q22.1 Києва 4,7 31 44,3 20,1 2,50 

Q22.2 Галичини (Львів, Івано-
Франківськ, Тернопіль) 

15,7 25,7 35,6 23 2,26 

Q22.3 Закарпаття 13,5 27,7 34,4 24,4 2,28 

Q22.4 Волині 12 27,6 33,8 26,7 2,30 

Q22.5 Центральної України 2,9 32,2 43,2 21,8 2,51 

Q22.6 Південної України 
(Одеса, Миколаїв, Херсон) 

4,4 28,8 45,8 21 2,52 

Q22.7 Криму 6,8 29 42,8 21,5 2,46 

Q22.8 Східної України (Харків, 
Дніпропетровськ, Запоріжжя) 

8 24,5 47,3 20,2 2,49 

Q22.9 Донбасу 10,5 24,5 42,5 22,5 2,41 
 

ІІІ Зовнішньо-політичні преференції 
 
23. Люди не завжди погоджуються стосовно культурних та політичних зв’язків України і Росії. Відзначте свою 
позицію стосовно наступних тверджень і оцініть, будь ласка, за шкалою де 1 -  цілковито погоджуюсь, а 7 – 
цілковито не погоджуюсь: 
 
  Q23.1 Українська і російська 

культура цілковито однакові,% 
Q23.2 Україна і Росія мають 

бути однією державою,% 

1.Цілковито не погоджуюсь 19 35,2 
2 7,9 8,8 
3 14 10 
4 20,3 12,3 
5 12,7 6,3 
6 9,9 6 
7.Цілковито погоджуюсь 10,8 12,4 
Важко відповісти 5,5 8,9 
Середнє 3,77 3,15 
 
Q24  Існує декілька можливих варіантів розвитку України в майбутньому. Якому одному з цих варіантів Ви надаєте 
перевагу?  
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  % 
1. Україна залишається повністю незалежною, 
позаблоковою державою 

28,4 

2. Україна стає частиною великого союзу, що включає 
Росію 

24,4 

3. Україна стає частиною Європейського Союзу 23,2 
4. Україна стає частиною великого союзу, куди також 
входять країни Центральної і Східної Європи 

5,1 

5. Україна розпадається на декілька окремих держав 1,8 

6. Важко відповісти 17,1 
 
 

IV Історична пам’ять 
 
25. Які з перерахованих нижче свят Ви відзначаєте? МОЖЛИВО ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ 
 
  % "так" 

Q25.1 22 січня (День Злуки) 4,6 

Q25.2 23 лютого (День захисника Вітчизни) 69 

Q25.3 8 березня (Міжнародний жіночий день) 86,1 

Q25.4 9 березня (день народження Т.Шевченка) 12,6 

Q25.5 1 травня (День міжнародної солідарності 
трудящих) 

46,4 

Q25.6 9 травня (День Перемоги) 75 

Q25.7 День міста/села 49,8 

Q25.8 28 червня (День Конституції України) 25,2 

Q25.9 30 червня (проголошення Української державності 
1941р.) 

5,6 

Q25.10 24 серпня (День Незалежності України) 47,3 

Q25.11 7 листопада (День Жовтневої революції) 11,2 

Q25.12 День пам’яті жертв голодоморів (4-та субота 
листопада) 

15,2 

Q25.13 Інше 10,9 

Q25.14 Жодне з них 2,9 
 
Q26 Назвіть 1-2 історичні події, які, на Вашу думку, відіграли найбільш позитивну роль в історії нашої країни: 
НЗ/БВ – 18% (1128 респ.) 
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Q27 Назвіть 1-2 історичні події, які, на Вашу думку, відіграли найбільш негативну роль в історії нашої країни: 
НЗ/БВ – 13,2% (794 респ.) 
 

 
 
Q28 Назвіть 1-2 історичні особи, які, на Вашу думку, відіграли найбільш позитивну роль в історії нашої країни: 
НЗ/БВ -16,5% (992 респ.) 
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Q29 Назвіть 1-2 історичні особи, які, на Вашу думку, відіграли найбільш негативну роль в історії нашої країни: 
НЗ/БВ – 17,6% (1055 респ.) 

 
 
Q30 Які пам’ятники є чужими для Вашого міста/села? МОЖЛИВО ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ 
НЗ/БВ – 29,8% (1789 респ.) 
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Q31 Який новий пам’ятник визначній особі чи події Ви би хотіли бачити у Вашому місті/селі? 
НЗ/БВ – 39,8% (2390 респ.) 

 
 
32. Як Ви ставитеся до перейменувань вулиць…  
 
  1.Цілковито 

підтримую 
2.Частково 
підтримую 

3.Ні так, 
ні ні 

4.Скоріше 
проти 

5.Однозначно 
проти 

Важко 
відповісти 

Середнє 

Q32.1 У Вашому 
місті/селі 

4,4 12,2 18 22,8 33,8 8,8 3,76 

Q32.2 В інших 
містах/селах України 

4,4 11,1 20,9 21 29,2 13,4 3,79 

 
Q33 З яким із тверджень Ви погоджуєтеся?  
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  % 
1. Минуле України є частиною Європейської історії 12,4 
2. Минуле України є частиною історії великої 
Східнослов’янської спільноти, разом з Росією і Білорусією 

39,5 

3. Минуле України є унікальним, і належить лише до 
української історії 

28,2 

4. Не знаю 19,9 
 
34-35. Оберіть ТРЬОХ, на Вашу думку, найбільш значущих діячів в історії України. І щодо цих трьох діячів вкажіть, 
яку саме роль вони відіграли - позитивну чи негативну? 
 

    
Q35.1-16 Яку саме роль вони відіграли - позитивну чи негативну? 
   

  

Q34.1-16 
Найбільш 

значущі діячі, 
% "так" 

1.Дуже 
негативну,% 

2.Скоріше 
негативну, 

% 

3.Важко 
відповісти, 

% 

4. Скоріше 
позитивну, 

% 

5.Дуже 
позитивну, 

% Середнє 
1. Володимир 
Великий 26,8 0,5 0,2 2,1 43,8 53,3 4,5 
2. Богдан 
Хмельницький 54,8 0,2 1,1 2,6 49,9 46,1 4,4 
3. Іван Мазепа 11,6 6,7 8,5 7,4 40,5 36,8 3,9 
4. Тарас Шевченко 60,2 0,2 0,2 1,6 39,3 58,7 4,6 
5. Михайло 
Грушевський 20,7 0,6 0,7 2,4 44,4 51,8 4,5 
6. Володимир Ленін 19,4 20,0 13,9 15,7 31,1 19,2 3,2 
7. Йосип Сталін 26,3 48,1 22,1 10,5 12,2 7,0 2,1 
8. Степан Бандера 12,7 26,2 11,5 6,1 19,4 36,9 3,3 
9. Микита Хрущов 6,7 17,2 15,7 16,2 37,3 13,7 3,1 
10. В’ячеслав 
Чорновіл 14 0,6 1,0 2,6 46,7 49,1 4,4 
11. Михайло 
Горбачов  16,2 42,0 25,0 9,9 17,6 5,5 2,2 
12. Леонід Кравчук 13 20,3 14,6 9,2 41,8 14,0 3,1 
13. Петро І 7 5,0 2,2 6,7 47,6 38,5 4,1 
14. Папа Іван-Павло 
ІІ 1,6 3,2 1,1 6,3 37,9 51,6 4,3 
15. Юзеф 
Пілсудський  0,2 23,1 15,4 0,0 38,5 23,1 3,4 
16. Катерина ІІ 6,2 13,7 6,2 8,6 42,0 29,4 3,7 
 
Q36 Чи вважаєте Ви голод 1932-33 років в Україні геноцидом?  
  

% 
Так 70,5 
Ні 15,5 
 
Q37 Як, на Вашу думку, правильніше називати війну з нацистською Німеччиною?  
 

  % 
1. Велика Вітчизняна Війна 59,8 
2. Друга світова війна 30,2 
3. Німецько-радянська війна 5 
4. Важко відповісти 5 
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Q38 Чи підтримуєте Ви визнання ОУН-УПА борцями за українську незалежність? 
  

% 
1. Так 18,6 
2. Скоріше так 13,8 
3. Скоріше ні 14,5 
4. Ні 32,9 
5. Важко відповісти 20,3 
 
39. Чи погодилися б Ви на встановлення чи збереження у Вашому місті / селі пам’ятника ....?  
 

  Так, % Ні, % 

Не 
знаю, 

% 
Q39.1 Йосипу Сталіну 8,1 79,7 12,2 
Q39.2 Степанові Бандері 17,2 67,6 15,2 
Q39.3 Михайлові Грушевському 40,1 36,3 23,6 
Q39.4 Іванові Мазепі 24,2 51,4 24,5 
Q39.5 Катерині ІІ 15,9 62,6 21,5 
Q39.6 Володимиру Леніну 24,8 59,9 15,4 

 
40. Як часто доводилось Вам відвідувати пам’ятник солдатам полеглим у…  
 
% 1.Ніколи 2.Один раз 3.Кілька 

разів 
4.Багатора

зово 
Не 

пам’ятаю 
Середнє 

Q40.1 Другій Світовій війні/ Великій 
Вітчизняній 

3,2 5,4 29,3 59,2 2,8 3,49 

Q40.2 Боротьбі УПА 70 7,2 10,7 3,1 9 1,42 

Q40.3 Війні в Афганістані (1979-1989 
роки) 

44 13,7 24,6 8,7 9 1,98 

Q40.4 Миротворчих операціях після 
1991 р. 

74,7 4,8 4,8 1,8 14 1,23 

 
 

41. Оцініть, наскільки 
важливими були наступні події 
для історії України?  

1. Зовсім 
не 

важливі, 
% 

2. Скоріше 
неважливі, 

% 

3. Ні 
так ні 
ні, % 

4. 
Скоріше 
важливі, 

% 

5. Дуже 
важливі, 

% 

Ніколи 
не чули 
про це, 

% Середнє 
Q41.1 Київська Русь  0,47 1,50 8,10 34,12 54,77 1,05 4,43 

Q41.2 Польсько-литовська Річ 
Посполита 5,37 13,55 26,27 27,13 18,13 9,55 3,43 
Q41.3 Українське Козацтво  0,38 1,55 9,15 31,65 56,18 1,08 4,43 

Q41.4 Переяславський договір 
між Україною і Росією 1654р. 1,62 3,88 16,25 32,48 38,43 7,33 4,10 

Q41.5 Повстання Мазепи проти 
Петра I  2,58 9,62 27,58 26,68 23,12 10,42 3,65 
Q41.6 Австро-Угорська імперія  7,90 17,10 29,75 18,95 13,28 13,02 3,15 
Q41.7 Російська імперія  4,83 8,62 23,02 32,85 28,17 2,51 3,73 

Q41.8 Українське національне 
відродження ХІХ ст. 1,15 3,62 17,28 35,05 35,02 7,89 4,08 

Q41.9 Українська Народна 
Республіка (1917-1920) 1,72 4,63 18,83 31,12 36,58 7,12 4,04 

Q41.10 Українська Радянська 
Соціалістична Республіка 2,08 4,43 14,18 32,83 44,83 1,63 4,16 
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Q41.11 Голодомор 1932-33 
років 3,62 4,32 15,83 31,38 43,78 1,06 4,09 

Q41.12 Велика вітчизняна війна 
/Друга Світова війна 2,63 1,67 6,73 22,25 66,45 0,27 4,49 

Q41.13 Голокост (винищення 
євреїв) 3,65 7,03 20,47 32,05 35,25 1,55 3,90 

Q41.14 Боротьба українського 
підпілля ОУН-УПА 10,92 16,45 22,68 20,80 25,88 3,27 3,35 
Q41.15 Проголошення 
незалежності України у 1991 р. 2,27 3,28 11,55 23,88 58,62 0,40 4,34 

 
 
42. На вашу думку, якою мірою наступні народи постраждали у Другій Світовій Війні. Оцініть, будь ласка, за 
шкалою де 1 -  не постраждали взагалі, а 7 – стали жертвами геноциду. 
 
 
% 1. Не 

постраждали 
взагалі 

2 3 4 5 6 7.Стали 
жертвами 
геноциду 

Важко 
відповісти 

Середнє 

Q42.1 Американці  32,6 26,1 13,8 8,2 2,8 2 1,3 13,1 2,24 

Q42.2 Білоруси  1,2 1,4 3,1 6,6 12,8 22,2 48,3 4,6 6,02 

Q42.3 Євреї 0,6 0,9 1,6 3,1 7,4 15,5 68,1 3 6,45 

Q42.4 Німці 7,7 8,5 13,1 20,4 17,7 11,6 12,8 8,4 4,28 

Q42.5 Поляки 1,7 2,9 6,2 12,1 21,5 21,6 28,5 5,5 5,41 

Q42.6 Радянські 
люди 

0,2 0,2 0,5 2,6 9,4 23,9 60,3 2,9 6,44 

Q42.7 Росіяни 0,3 0,3 0,7 3,1 10,1 25,1 58,1 2,4 6,38 

Q42.8 Українці 0,1 0,1 0,2 1,8 6,2 22,4 67,2 2,2 6,58 

Q42.9 Цигани 
(Роми)  

5,1 5,3 6,3 10,2 12,9 14 26,5 19,8 5,10 

Q42.10 Японці 15,6 11,7 13 14,2 10,5 7,7 9 18,4 3,63 

 

V Мова та література 
 
Q43 Скільки часу в годинах зазвичай Ви витрачаєте впродовж тижня на читання книг? Оцініть, будь ласка, за 
шкалою, де 1 -  Я не читаю книг взагалі, а 7 – Я щодня читаю по декілька годин: 
  

% 
1. Я не читаю книг 
взагалі 

28,9 

2 19,1 
3 18,6 
4 13,5 
5 9,3 
6 5,1 
7. Я щодня читаю по 
декілька годин 

5,6 

Середнє 2,93 
 
Q44 Скільки книг Ви прочитали впродовж минулого року? 
  

% 
1. Жодної 27,1 
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2. Одну чи дві 22,9 
3. 3-5 20,7 
4. 6-10 14,4 
5. 11-20 8,2 
6. Понад 20 6,7 
Середнє 2,74 
 
Q45 Скільки книжок Ви маєте вдома? При оцінці числа книжок  уявіть, що 50 книжок середнього формату можна 
розмістити на полиці  довжиною від 90 см до 1 м.  
  

% 
1. Не маю взагалі 7,8 
2. До 10 15,8 
3. Від 11 до 50 37,2 
4. 51-200 29,4 
5. 201-1000 8,4 
6. Понад 1000 1,5 
Середнє 3,19 
 
Q46 Які Ваші улюблені жанри книг? НАЗВІТЬ НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ  
НЗ/БВ – 9,8% (590 респ.) 

 
 
47. Як часто Ви читаєте книги такими мовами? 
 
  1. 

Ніколи 
2. Рідко 3. 

Інколи 
4. Часто 5. Постійно Середнє 

Q47.1 Українська 20,8 24,5 20,5 20,3 14 2,82 

Q47.2 Російська 8,4 15,2 19,7 32,9 23,9 3,49 

Q47.3 Англійська 92,4 4,2 2,6 0,4 0,4 1,12 

Q47.4 Французька 98,6 0,8 0,5 0,1 0,1 1,02 

Q47.5 Польська 97,4 1,5 0,9 0,1 0,1 1,04 

Q47.6 Німецька 97,9 1,2 0,7 0,1 0,1 1,03 
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Q48.1.1-25 Яких з цих українських поетів і письменників Ви знаєте? ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ 
 
Q48.2.1-25 Твори яких з цих авторів Вам подобаються? ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ 
 
Q48.3.1-25 Твори яких з цих авторів Вам не подобаються? ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ 
 
  Знаю, % Подобається, 

% 
Не 

подобається, 
% 

1. Іван Котляревський 71 34,2 5,8 
2. Тарас Шевченко 97,9 79,5 3,1 
3. Пантелеймон Куліш 37,5 14,2 3,5 
4. Іван Франко 84,3 46,4 6,6 
5. Панас Мирний 67,1 29,1 6,3 
6. Леся Українка 90 57,9 5,3 
7. Михайло Коцюбинський 70,2 31,5 5,9 
8. Василь Стефаник 35 11,3 3,6 
9. Володимир Винниченко 28,8 9,1 2,9 
10. Іван Драч 32 8,6 4,9 
11. Павло Загребельний 53,4 26,2 4,8 
12. Євген Маланюк 11,2 3,2 1,7 
13. Юрій Андрухович 12,1 3,6 1,7 
14. Сергій Жадан 14,3 3,6 2,1 
15. Ліна Костенко 47,4 25,8 3,2 
16. Олесь Гончар 56,9 26,9 4,3 
17. Василь Стус 38,1 14,5 3,7 
18. Микола Гоголь 82,5 57,4 4,1 
19. Максим Рильський 56,2 23,5 5,5 
20. Лесь Подерев’янський 13,4 3,6 3 
21. Олександр Олесь 24,1 8,6 2,6 
22. Улас Самчук 12,2 3,8 1,7 
23. Андрій Курков 7,9 2,6 1,7 
24. Оксана Забужко 13,1 4,2 2,3 
25. Жодного 0,6 6,4 68,6 
 
49. Вкажіть, наскільки важливими у Вашому регіоні є наступні мови: 
 
 % 1. Взагалі не 

важлива 
2. Скоріше 
не важлива 

3. 
Скоріше 
важлива 

4. Дуже 
важлива 

Важко 
відповісти 

Середнє 

Q49.1 Українська 1,8 6,1 25,6 64,3 2,2 3,56 

Q49.2 Російська 7,8 19,6 33,3 36,4 2,9 3,01 

Q49.3 Інша 35,2 19,4 13,2 6,3 25,9 1,87 
 
Q50 Яким є Ваше ставлення до вживання деякими людьми суржику? 
 
  % 
1. Мені це не подобається 19,2 
2. Мені це скоріше не 
подобається 

26,7 

3. Мені це скоріше подобається 19,1 

4. Мені це подобається 10,8 
Важко відповісти 24,2 
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Середнє 2,28 
 
Q51 Чи погоджуєтеся Ви з тим, що російська мова має бути державною, так само, як і українська? 
 
% % 
1. Не погоджуюся 34,4 
2. Скоріше не погоджуюся 14,8 
3. Скоріше погоджуюся 15,9 
4. Погоджуюся 28,8 
Важко відповісти 6,1 
Середнє 2,42 
 
Q52 Як Ви ставитесь до того, що в Україні існує україно-російська двомовність? 
 
% % 
1. Зовсім негативно 13,7 
2. Скоріше негативно 11,6 
3. Нейтрально 29,6 
4. Скоріше позитивно 18,1 
5. Цілком позитивно 23,9 
6. Важко відповісти 3,1 
Середнє 3,28 
 
Q53  Яку мову Ви вважаєте рідною? 
 
  % 
1. Українську 50,9 
2. Російську 21,2 
3. І українську, і російську 23,2 
4. Українську і іншу 0,4 
5. Російську і іншу 1,1 
6. Іншу  1,6 
7. Суржик 1,1 
8. Важко відповісти 0,5 
 
 
54. Чому Ви вважаєте саме цю мову рідною? НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 
 
  % 

Q54.1 Це мова мого повсякденного життя 52,6 

Q54.2 Це мова, якою я думаю 32,7 

Q54.3 Це мова, яку я знаю найкраще 18,2 

Q54.4 Це перша мова, яку я вивчив іще 
дитиною 

28,3 

Q54.5 Це мова, якою розмовляють/ли мої 
батьки 

33,3 

Q54.6 Це мова моєї національності 27,1 

Q54.7 Це мова моєї країни 29 

Q54.8 Це мова, яку я люблю і поважаю 20,5 

Q54.9 Інше 0,3 

Q54.10 Важко відповісти 0,9 
 
55. Чи погоджуєтеся Ви з тим, що всі мешканці України повинні володіти: 
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% Не погоджуюсь Скоріше не 

погоджуюся 
Скоріше 

погоджуюсь 
Погоджуюсь Важко 

відповісти 
Середнє 

Q55.1 Українською мовою 0,9 2,8 16,5 78,3 1,5 3,75 

Q55.2 Російською мовою 7,9 16,8 27,7 42,7 4,9 3,11 
 
56. Чи погоджуєтеся Ви з тим, що всі працівники державної сфери України повинні володіти: 
 
  Не погоджуюсь Скоріше не 

погоджуюсь 
Скоріше 

погоджуюсь 
Погоджуюсь Важко 

відповісти 
Середнє 

Q56.1 Українською мовою 0,2 0,8 11,5 86,4 1,1 3,86 

Q56.2 Російською мовою 5,1 10,9 23,6 56,5 4 3,37 

Q56.3 Англійською мовою 10,6 16,1 24,2 34,6 14,4 2,97 
 
57.  Який Ваш рівень володіння: Дуже поганий Поганий Посередній Добрий Відмінний Середнє 

Q57.1 Українською мовою 1,3 3,7 16,2 54,1 24,8 3,97 

Q57.2 Російською мовою 0,8 4,7 19,8 49,7 25,2 3,94 

Q57.3 Англійською мовою 49,1 26,4 18,7 5 0,7 1,82 
 
58. Яким би мав бути обсяг використання у Вашому регіоні: 
 
  Менше, ніж 

зараз 
Так само, як 

зараз 
Більше, 

ніж зараз 
Важко 

відповісти 
Q58.1 Української мови 1,8 50,8 40,4 7 

Q58.2 Російської мови 17,3 62,7 11 9,1 
 
59.  Якою мовою Ви спілкуєтеся з: Українською Російською І українською, і 

російською 
Іншою Суржиком Важко 

відповісти 
Q59.1 Батьками 42,4 29,5 14,5 1,5 6,4 5,9 

Q59.2 Дідусями й бабусями 42 25,8 14,7 1,6 6,7 9,3 

Q59.3 Дітьми 38,6 33,7 17,6 1 5,4 3,7 

Q59.4 Найближчими друзями 35 35,3 21,6 1,2 6,8 0,2 

Q59.5 Колегами по роботі 33,1 34,3 22,1 0,6 4,7 5,2 

Q59.6 Чиновниками 38 34,2 21,7 0,2 3,1 2,8 

Q59.7 Продавцями 33,7 37,1 22,7 0,5 5,6 0,4 

Q59.8 Незнайомими людьми 32,1 36,7 26,3 0,3 3,7 0,8 
 
60. Чи погоджуєтеся Ви з тим, що як обов’язковий шкільний предмет у Вашому регіоні має викладатися: 
 
  Не погоджуюсь Скоріше не 

погоджуюсь 
Скоріше 

погоджуюсь 
Погоджуюсь Важко 

відповісти 
Середнє 

Q60.1 Українська мова 0,5 1,2 13,7 83,4 1,1 3,82 

Q60.2 Російська мова 7,2 12,8 23,3 52,9 3,9 3,27 

Q60.3 Англійська мова 6,4 7,1 25,3 57,2 4,1 3,39 
 
Q61 На Вашу думку, яку мову мають використовувати телевізійні канали? 
 
  % 
1. Лише українську 11,9 
2. У більшості українську, але деякі програми 
російською 

29 

3. Однаковою мірою українську і російську 41,8 

4. У більшості російську, але деякі програми 
українською 

9,5 

5. Лише російську 2,1 
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6. Іншу    0,1 
7. Важко відповісти 5,8 
 

VI Релігія 
 
62. Чи вірите Ви… Так Ні Важко 

відповісти 
Q62.1 У Бога 83,7 9,2 7,1 

Q62.2 У життя після смерті 42,1 29,5 28,4 

Q62.3 В існування душі 65,1 17 18 

Q62.4 У посмертну відплату 39,1 28,6 32,4 

Q62.5 В існування диявола 41,7 27,9 30,4 

Q62.6 У переселення душ  24,9 36,3 38,8 
 
Q63 До якої Церкви (релігійної спільноти, конфесії) Ви належите?  
 
1. Українська Православна Церква 
Московського патріархату 

22,3 

2. Українська Православна Церква Київського 
Патріархату 

18,8 

3. Українська Автокефальна Православна 
Церква 

1,2 

4. Я – просто православний  22 
5. Греко-Католицька Церква 7,6 
6. Римо-Католицька Церква 0,6 
7. Протестантські та Євангелічні Церкви та 
спільноти   →→→→→→уточнення Q63.7 

0,8 

8. Іудаїзм 0,1 
9. Буддизм 0 
10. Інше  0,6 
11. Я віруючий, але не належу до жодної 
Церкви (релігійної спільноти) 

13,3 

12. Я невіруючий, атеїст 8 
13. Важко відповісти 5 

 
Q63.7 Які саме Протестанти (уточнення)? 

 
1. Адвентисти сьомого дня 34,8 
2. Євангельські християни та Євангельські 
християни-баптисти 

0 

3. П’ятидесятники 8,7 
4. Свідки Єгови 26,1 
5. Харизмати 17,4 
6. Інші 13 
 
Q64 Як часто Ви відвідуєте церкву/мечеть/синагогу/дім молитви? 
 
1. Ніколи, майже ніколи 17,4 
2. Раз на рік 9,6 
3. На великі свята та/або коли буваю на 
хрестинах, вінчанні, похороні 

51 

4. Раз на місяць 11,2 
5. Раз на тиждень 9,4 
6. Частіше, ніж раз на тиждень 1,3 
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Q65 З яким із нижченаведених тверджень Ви погоджуєтесь?  
 
1. Українська православна церква має бути невід’ємною частиною Руської православної церкви 12,5 
2. Православні України мають згуртуватися навколо Української православної церкви Київського 
патріархату 

19,5 

3. Православні України мають згуртуватися навколо Української православної церкви Московського  
патріархату 

3,8 

4. Православні України повинні об’єднатися в Єдину Автокефальну (тобто незалежну і самокеровану) 
Церкву 

7,5 

5. Інше 1,5 
6. Мені це байдуже  32,7 
7. Важко відповісти 22,6 
 
66. Як Ви ставитеся до наведених нижче релігійних спільнот та релігійних течій? 
 
% Добре Байдуже Погано Нічого не чув 

про таких 
Q66.1 Православна церква Московського 
патріархату 

63,7 30 5,4 0,9 

Q66.2 Православна церква Київського 
патріархату 

68,7 28,3 1,8 1,3 

Q66.3 Греко-католицька церква 42,6 52,4 2,1 2,9 

Q66.4 Римо-католицька церква 37,8 56,2 2,6 3,5 

Q66.5 Баптисти 11,2 51,5 32 5,4 

Q66.6 П’ятидесятники 10,6 48,3 31,6 9,6 

Q66.7 Іслам 15,2 62,9 16,2 5,7 

Q66.8 Іудаїзм 12,9 62,7 14,6 9,9 

Q67.9 Харизмати 6,9 38 14,4 40,7 

Q66.10 Східні релігії та духовні практики 
(буддизм, кришнаїти) 

12,3 57,2 13,4 17,1 

Q66.11 Свідки Єгови 8 43,2 41,3 7,6 

Q66.12 Мормони 6,2 34,1 18,5 41,2 
 
67. З яким із цих тверджень Ви погоджуєтесь? 
 
  Згоден Не 

згоден 
ВВ 

Q67.1 Тільки моя релігія є істинною  20,5 45 34,5 

Q67.2 Моя віра є найбільш правдивою, але 
істина міститься також і в інших релігіях 

39,1 28,6 32,4 

Q67.3 Кожна релігія, яка вчить добру й 
справедливості, веде людину до спасіння 

68,4 10,2 21,4 

 
68. Оцінюючи роль релігії і Церкви в житті суспільства, скажіть будь ласка, чи погоджуєтесь Ви з наведеними нижче 
твердженнями? 
 
% Згоден Не 

згоден 
ВВ 

Q68.1 Релігійних людей навколо мене стає дедалі більше 50,6 29,4 20 

Q68.2 Релігія набрала занадто великої ваги у нашому суспільстві, а Церкви і 
релігійні організації зловживають своїми правами 

40,7 35,4 23,9 

Q68.3 Без релігії наша країна приречена на аморальність і занепад 57 22,6 20,4 

Q68.4 Релігія розділяє людей  на конфесії і це шкодить сус+пільству 38,5 36,7 24,9 

Q68.5 Державні діячі і політики не повинні демонструвати в ЗМІ свою 
релігійність і належність до котроїсь з Церков (релігійних організацій) 

59,7 19,7 20,6 

Q68.6 Релігійність державного діяча і політика збільшує мою довіру до 
нього/неї 

25,4 52,8 21,8 
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Q68.7 Церкви і релігійні організації повинні займатися душею людини, а не 
втручатися у мирські справи 

70,4 11 18,6 

Q68.8 Мені здається, що раніше люди були більш релігійними, ніж зараз 54,8 20,4 24,9 

Q68.9 Церкви і релігійні організації мають відігравати більш важливу роль у 
суспільному житті 

44,4 24,3 31,3 

 

VI Економіка 
 
69. Ця шкала відображає економічну ситуацію в Україні. Найвища позначка (11) означає найкращу ситуацію в 
Україні, а найнижча (1) – найгіршу. Будь ласка, позначте ту сходинку, на якій Україна знаходиться тепер, ту, на якій 
вона була до 1991 року, і ту, на якій буде, на Вашу думку, через 10 років. 
 
  Q69.1 

Україна 
тепер, % 

Q69.2 Україна 
до 1991 року, % 

Q69.3 Україна 
через 10 років, 

% 
1 12 2,9 7,1 
2 13,3 4,7 6,9 
3 21,4 8,3 10,7 
4 18,3 8,1 11,1 
5 15,5 12,4 13,9 
6 10,9 12,7 14,1 
7 5,4 13,7 11,7 
8 2,2 13 9,5 
9 0,6 10,5 5,9 
10 0,2 8,8 4,9 
11 0,2 5,1 4,3 
Середнє 3,84 6,45 5,58 
 
70. Ця шкала відображає рівень Вашого матеріального забезпечення.  Найвища позначка (11) означає найвищий 
рівень забезпечення, а найнижча (1) – найгірший. Будь ласка, позначте ту сходинку, на якій Ваше життя знаходиться 
тепер, ту, на якій воно було 10 років тому, і ту, на якій буде через 10 років. 
 
 
  Q70.1 Ваше 

життя тепер, 
% 

Q70.2 Ваше 
життя 10 років 

тому, % 

Q70.3 Ваше 
життя через 
10 років, % 

1 6,7 2,5 4,9 
2 10,8 5,6 5,5 
3 18,7 10,5 9,5 
4 18,4 12,1 10,4 
5 18,6 15,7 14,8 
6 13,1 14,9 13,9 
7 8,5 13,8 12,1 
8 3,5 10,5 9,5 
9 1,3 6,7 7,1 
10 0,4 5,4 6,2 
11 0,2 2,4 6,1 
Середнє 4,33 5,82 5,97 
 
71. Тепер поговоримо про ставлення до речей та майна з точки зору Ваших можливостей і міркувань. Наскільки 
Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з такими твердженнями? 
 
% 1. Зовсім 

не 
погоджуюс

2. Скоріше 
не 

погоджуюс

3. Ні 
погоджуюся

, ні не 

4. Скоріше 
погоджуюс

я 

5. Цілком 
погоджуюс

я 

6. Важко 
відповіст

и 

Середнє 
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я я погоджуюся 

Q71.1 Я люблю, коли у 
мене гості 
залишаються надовго 

13,5 17,9 17,9 25,9 19,8 5 3,22 

Q71.2 Я люблю 
ділитися тим, що в 
мене є 

4,9 9,9 18,3 39,8 24 3,2 3,70 

Q71.3 Я не люблю 
позичати свої речі, 
навіть близьким 
друзям 

11,9 19,8 23 24,6 16,4 4,4 3,14 

Q71.4 Я не люблю, 
коли в мене вдома 
хтось залишається, 
коли мене немає 

10,7 15,1 21,9 26,1 20,6 5,6 3,33 

Q71.5 Є певні люди, з 
якими я хотів/ла б 
помінятися місцями 

31,6 20,2 16,1 15,6 8,7 7,8 2,45 

Q71.6 Мені 
неприємно, коли мої 
друзі купують те, що я 
не можу собі 
дозволити 

39,1 24,7 16,5 9,6 3,5 6,5 2,08 

Q71.7 Мені не 
подобається, коли 
люди можуть купувати 
все, що завгодно 

39 22,4 16,6 11 4,5 6,5 2,14 

Q71.8 У мене є 
знайомі, чиїх 
чоловіків/дружин я б 
хотів/ла би мати за 
чоловіка/дружину 

52,9 18,1 10,6 7,4 3 8,1 1,80 

Q71.9 Мені здається, 
що багаті часто 
уникають спілкування 
з пересічними людьми 

6,5 10 20,4 27,6 26,9 8,6 3,64 

Q71.10 Я не вмію 
використати навіть ті 
можливості, що самі 
пливуть мені до рук 

16,2 26 27,2 16 5,3 9,3 2,65 

Q71.11 У мене є усі 
речі, потрібні для 
задоволення життєвих 
потреб 

12,5 22,7 25,6 26,4 7,8 5 2,94 

 
 
72. Чи купували Ви (Ваша сім’я) упродовж останніх 10 років наступне 
ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ 
 
  % 

Q72.1 Квартиру або дім для себе чи близьких  8,1 

Q72.2 Новий автомобіль 10,7 

Q72.3 Нові меблі 40,7 

Q72.4 Модний одяг 40 

Q72.5 Будинок за містом/ дачу 2,6 

Q72.6 Туристичну путівку закордон 4,6 

Q72.7 Жодне з переліченого 38,8 
 
73. Чи мали у власності у будь-який період їхнього життя: 
ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ 
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% Q73.1-4 Ваші 

батьки 
Q74.1-4 Ваші 
бабусі/дідусі 

1. Власний будинок 76,6 68,7 
2. Земельну ділянку понад 1 
гектар 

19,8 20,3 

3. Власний бізнес 1,4 1,3 
4.  Я не пам’ятаю / Не знаю 21,3 29,3 
 
75. Тепер поміркуймо про ситуації в житті людей, що мають певний рівень ризику (втратити гроші, здоров’я або 
репутацію). Будь ласка, зазначте, чи пішли б Ви особисто на ризик  у … 
  

1. Ніколи 2. Раз би 
спробував 

3. Кілька 
разів би 

спробував 

4. Іноді 
собі можна 
дозволити 

5. Так 
часто, як 
можливо 

Важко 
відповісти 

Середнє 

Q75.1 Власному бізнесі, 
купуванні акцій підприємств  

47,6 18,8 9,7 5,9 3,6 14,4 1,82 

Q75.2 Відпочинку, 
наприклад, займаючись 
альпінізмом або плаванням 
з аквалангом, стрибанням з 
парашутом 

44,6 17,5 12,6 8,8 6 10,6 2,04 

Q75.3 У роботі, наприклад, 
покинути роботу, яка не 
підходить, не маючи 
конкретного місця нової 
роботи 

43,5 15,9 12,3 8,4 4,5 15,4 1,99 

 
Q76 А тепер спробуйте уявити, що у Вас є у наявності 100 тисяч гривень, і у Вас є можливість зіграти у лотерею. 
Лотерея подвоює або зменшує вкладену суму в два рази з однаковою ймовірністю (шансами 50:50). Якою 
частиною грошей зі 100 тисяч Ви були б готові ризикнути і вкласти в описану лотерею?  
  [Середнє – 10,06] %   67,9%. – Я не ставитиму взагалі 
 
Q77 Уявіть, що Вам терміново потрібно зібрати 10 тисяч доларів. Скільки днів це у Вас займе? 

 
[Середнє - 130,9] днів   68,4% – Ніколи не зберу 

 
Q78 Уявіть собі, що Ви відкриваєте власний продуктовий магазинчик. Які чинники Ви прийняли б до уваги, 
обираючи місце розташування магазинчику? (відкрите питання) 
НЗ/БВ – 19,6% (1180 респ.) 
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79. Якби Ви повинні були обрати мету, 
реалізація якої є найважливішою, яку одну з 
наведених цілей Ви вважаєте  

Q79.1 Найбільш 
значущою? 

Q79.2 А яку ціль Ви 
б поставили на 

друге місце? 
1. Утримання порядку в суспільстві 29,8 29,6 
2. Запобігання росту цін 43,7 32,1 
3. Створення більшого громадського впливу на 
уряд 

17,7 22,2 

4. Створення більших можливостей вільно 
висловлюватися 

2,4 6,5 

5. Важко відповісти 6,4 9,7 
 
Q80 Одні люди думають, що все у їхньому житті є наслідком їх власних дій і рішень. Інші ж думають, що не можуть 
вплинути на те, що з ними відбувається. Будь ласка, зазначте, наскільки те, як складається Ваше життя, залежить 
від Вас? 
 
  % 
1. Повністю залежить від мене 12,4 
2. Залежить від мене у більшості випадків 27,3 
3. Буває  і так, і так 36 
4. У більшості випадків від мене не залежить 16,2 
5. Не залежить від мене взагалі 4,4 
6. Важко відповісти 3,8 
Середнє 2,72 
 
81. Скажіть, будь ласка, наскільки Ви задоволені…   
 
% Q81.1 Вашим 

життям 
Q81.2 Вашою 

роботою 
1. Абсолютно незадоволений 3,9 5,7 
2. Скоріше незадоволений 17 11,9 
3. Не впевнений, задоволений чи ні 24,8 22,5 
4. Скоріше задоволений 45,9 29,9 
5. Абсолютно задоволений 7,1 5,5 
Важко відповісти 1,4 24,5 
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Середнє 3,36 3,23 
 
82. Уявіть собі, що у Вас є проблеми, пов’язані з відносинами з іншими людьми, оточуючим світом або душевною  
тривогою. Наприклад, Ви  відчуваєте, що Вас не розуміють, відкидають або зневажають інші люди, або Ви 
почуваєтесь нікому непотрібним, безпомічним і потерпілим від несправедливості, або відчуваєте самотність, 
відсутність інтересу до життя, страхи та тривоги, або Ви у конфлікті з близькими людьми, або пережили втрату 
близької людини. У кого ви будете шукати підтримку? НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ 
 
  % 

Q82.1 Телефон довіри 0,8 

Q82.2 Спеціаліст-консультант з соціальної служби 1,4 

Q82.3 Друзі 34,4 

Q82.4 Родина 60,2 

Q82.5 Психолог 3 

Q82.6 Жінка/чоловік/партнер 27,2 

Q82.7 Постараюсь вирішити проблему самостійно 22 

Q82.8 Важко відповісти 5,6 
 
83. Уявіть, що Ви познайомилися з кимось, кому прийдеться довіритись у дуже відповідальній особистій справі, 
наприклад, у нагляді за дитиною, або отриманні поради щодо фахівців різного плану. Що з переліченого нижче 
говорить Вам, що Ви можете вірити цій людині? 
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 
 
  % 

Q83.1 Вона терпима до людей 17,7 

Q83.2 Вона  мені подобається 30,5 

Q83.3 Її поведінка є зрозумілою і передбачуваною 
для мене 

33,2 

Q83.4 Ніколи не спізнюється 6,8 

Q83.5 Має рекомендації від хороших знайомих 
або родичів 

39,2 

Q83.6 Здається компетентною людиною 27,8 

Q83.7 Походить з того самого регіону, що і я 5,8 

Q83.8 Вміє тримати язик за зубами 17 

Q83.9 Інше 3,9 

Q83.10 Важко відповісти 16,3 
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